

ZMLUVA O DIELO

uzavretá podľa § 536 a nasledujúcich Obchodného zákonníka

čl. 1

Zmluvné strany

1.1

Objednávateľ: Mesto Dudince

sídlo: Okružná 212/3, 962 71 Dudince

Štatutárny zástupca : PaedDr. Dušan Strieborný, primátor mesta

IČO : 00319902

DIČ: 2021152497

bankové spojenie: VÚB a.s.

číslo účtu: 20127412/0200

Osoby oprávnené rokovať vo veciach zmluvných: Ing. Danica Rajčanová,

vo veciach technických: Milan Václavík, 0915 988 831

Tel: 045/5583112

e-mail : danica.rajcanova@dudince-mesto.sk,

(ďalej v texte „objednávateľ“)

1.2

Zhotoviteľ: AVsystems, s. r. o.

Sídlo: Račianska 66, 831 02 Bratislava

Štatutárny orgán: Ing. Ján Kavon, konateľ spoločnosti

Osoby oprávnené rokovať vo veciach zmluvných: Ing. Ján Kavon

vo veciach technických: Ing. Ján Kavon

IČO: 44 155 778

IČ DPH: SK2022602395

Právna forma: s. r. o.

Bankové spojenie: Tatrabanka, a. s.

IBAN: SK97 1100 0000 0026 2218 0164

Telefón: 02/53 636 250

e-mail: jan.kavon@avsystems.sk

(ďalej v texte „zhotoviteľ“)

čl. 2

Podklad zmluvy

Podkladom pre uzavretie tejto zmluvy o dielo (ďalej len „zmluva“) je ponuka uchádzača a výsledok procesu verejného obstarávania zákazky - „Dotykový infokiosk“ podľa podmienok definovaných v ďalších ustanoveniach tejto zmluvy.

čl. 3 Predmet zmluvy

3.1 Predmetom zmluvy je záväzok zhotoviteľa zrealizovať dielo: „Dotykový infokiosk“

3.2 Stručný opis: Predmetom zákazky je dodanie, inštalácia a sfunkčnenie dotykového infokiosku v rámci realizovaného investičného projektu - Trvalo udržateľný a virtuálny rozvoj turizmu v cezhraničnom regióne Nógrád - Hont.

3.3 Technická špecifikácia predmetu zmluvy :

Exteriérový infokiosk s LCD dotykovým displejom bude slúžiť návštevníkom mesta a regiónu, bude poskytovať online aktuálne informácie o meste Dudince, o regióne, jeho pozoruhodnostiach, kultúrno-spoločenských podujatiach, možnostiach ubytovania a stravovania. Informácie vo forme textových informácií, fotografií, videí, cykloturistických máp by mali byť jednoducho dostupné v „menu“ na dotykovom displeji, rozdelené v jednotlivých kategóriách podľa obsahovej náplne. Súčasťou bude úradná tabuľa mesta v elektronickej forme.

- **Interaktívny dotykový infokiosk do exteriéru :**

Všeobecná špecifikácia min. technické požiadavky:

Outdoor prevedenie monitor samostatne stojaci -portrait, minimálne rozmery housing (Š xVx H: 590 mm x1900 mm x 170mm) + 10%, kovový vonkajší obal, antivandal prevedenie, odolnosť voči všetkým poveternostným podmienkam

interaktívna dotyková plocha min 32" pomer strán 9:16

antiglare (nie antireflexné) tvrdené predné sklo (prípadne sklo s antiglare fóliou)

Napájanie 230V – 50Hz

krytie IP55 príp. IP65

prevádzková doba 24/7

prevádzková teplota vonkajšieho prostredia -30° až +40°

vstavaná ventilácia, vnútorné vykurovanie, ventilácia predného skla

Špecifikácia - zobrazovacie LCD:

Veľkosť a rozlíšenie min. 32", 1920x1080 pixelov

Operačná doba 24/7, 30000 hod

Prevádzková teplota 0-50st C

Svietivosť min 2000 nit

Pozorovacie uhly 178/178

Pomer strán 16:9

Kontrast 1100:1

Doba odozvy 10 ms

Video vstup HDMI

Spotreba 110W

Prevedenie open frame, požadovaná chladiaca technológia monitora stavaná na použitie do infokioskov

Dotyková technológia pre outdoor infokiosk – minimálne technické požiadavky - špecifikácia:

Dotyková fólia nesmie byť pevne inštalovaná na monitore (nie je súčasťou monitora), požaduje sa samostatne nalaminovaná fólia na prednom skle monitora

Dotyková technológia Projected Capacitive

Uhlopriečka min 32"

Dotyk prstom

Typ senzora GFF, 2 mesh sensor(PET)

Ochranný film 0,05 alebo 0,075t

Súčasný počet dotykových bodov min.10

Presnosť +/- 1,5mm

Odozva max.16 ms (TBD)

Pomer strán 9:16

Prestup svetla min. 82%

Podpora Windows 7, 8, 8.1, 10

Napájanie USB 2.0 Konektivita USB

Požadované príslušenstvo: SLIM PC a software player, viď špecifikácia pre slim PC a špecifikácia software - player

- **SLIM PC**

Minimálne technické požiadavky - špecifikácia:

Počítač typu x86 v prevedení slim - rozmery max. 20x16x3 cm

Procesor - CPU x86-64 min. 4 jadrá / 2,5 GHz a 7000 bodov podľa passmarku (https://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html)

Zabudovaný hardisk - HDD typu SSD min. 120 GB

Operačná pamäť - RAM typu DDR4 min 8 GB

Grafická karta - VGA s výkonom min. 430 bodov podľa passmarku
(<https://www.videocardbenchmark.net/directCompute.html>)

Konektivita - zabudovaný slot pre SIM kartu na základnej doske, vstavané HDMI, LAN, USB 3

Kompatibilný operačný systém s x86 aplikáciami, 64 bitový, slovenské GUI, podpora NTFS, aktualizácie a podpora výrobcu min. 5 rokov

• **Software player a vypracovanie grafického obsahu projektu, naprogramovanie projektu:**
Špecifikácia software – player na prehrávanie a zobrazovanie obsahu:

Jednorazovo platený software bez ďalších poplatkov, neobmedzená platnosť licencie pre jednu inštaláciu.

Software na prezeranie interaktívneho menu a obsahu - player

Aplikácia je lokálne uložená na disku mediálneho prehrávača, s možnosťou na vzdialenú správu. Aplikácia player umožňuje interaktívne otváranie položiek Menu dotykovo prstom displeja a prezeranie obsahu

Platforma Windows, podpora súborov .jpg, video .mp4 a PDF dokumentov, podpora HTML pre otváranie web stránok. Celkový obsah, otváranie "menu" a prístup k informáciám v kiosku, je založený na dotykovej technológii, "menu" obsahuje grafické ikony znázorňujúce obsah a poskytuje užívateľovi otvoriť príslušnú aplikáciu pre výber obsahu, "menu" môže mať užívateľsky rozmiestnené ikony ľubovoľne systémom drag and drop alebo možnosť výberu umiestnenia ikon dané výrobcom software - rozmiestnenie ikon do kruhu, do riadku, nekonečný riadok, pravidelné usporiadanie v riadkoch a stĺpcoch, všetky ikony predstavujúce jednotlivé aplikácie možno otvárať dotykovo. Po kliknutí na jednotlivú položku menu sa ukáže obsah v grafickej forme alebo vo forme videa, prípadne v PDF súbore. Vytvorené Menu ako aj obsah a otváranie jednotlivých aplikácií je intuitívne, pripomínajúce funkcionalitou dotykový telefón. Grafické prevedenie Menu a obsahu je editovateľné podľa požiadavky klienta.

Minimálne požadované aplikácie:

aplikácia "media prehliadač" - aplikácia zameraná na prezeranie videí a obrázkov a PDF dokumentov v definovanom adresári: táto aplikácia umožňuje vybrať mapu alebo grafický obrázok(video) ako pozadie a na toto pozadie umožňuje užívateľsky vložiť na ľubovoľné miesto drag and drop "dotykový bod", dotykový bod môže byť zadaný tak, aby po kliknutí naň užívateľ otváral fotky, videá alebo PDF dokumenty uložené v príslušnom adresári, ale taktiež možnosť priradiť funkciu, ktorá umožní prejsť na novú stránku predstavujúcu nový obrázok ako pozadie, opäť s možnosťou vloženia dotykového bodu. Takéto postupné prechádzanie na ďalšiu stránku je neobmedzené. Prechod na ďalšiu stránku možno robiť aj posuvom prsta na dotykovej obrazovke. Fotky resp. obrázky, videá a PDF dokumenty možno zväčšovať, znižovať alebo posúvať po "obrazovke" dotykovo prstom. Na pozadie možnosť vkladať QR kódy. Uvedený obsah možno priradiť do "koša", obsah tohoto koša možno poslať ako e-mailovú správu jednoduchým zadaním adresy priamo z totemu.

aplikácia na prezeranie PDF dokumentov: aplikácia ktorá umožní užívateľsky vybrať obrázok ako pozadie na ktorom sa zobrazia v "nekonečnom riadku" všetky PDF dokumenty uložené v príslušnom adresári. Po kliknutí na vybraný PDF dokument sa dokument zväčší na plochu obrazovky a užívateľ má možnosť prezerať všetky stránky dokumentu posuvom prsta na dotykovej obrazovke.

aplikácia na zobrazovanie videí: táto aplikácia umožňuje vybrať obrázok ako pozadie, na ktorom sa zobrazia v "nekonečnom riadku" všetky video súbory resp. ich náhľadové okno (v uvedenom formáte) ktoré sú uložené v príslušnom adresári. Po kliknutí na vybraný súbor sa spustí video na plochu obrazovky a užívateľ má možnosť video zastaviť a kliknutím spustiť prehrávanie ďalšieho súboru resp. posuvom prsta vybrať požadovaný súbor na prehrávanie. Užívateľ má možnosť zdefinovať pri programovaní obsahu, koľko videosúborov možno prehrávať súčasne. Do video súborov možno dokresliť ľubovoľnú grafiku tzv. štetcom - podobne ako v "skicári" - tým možno poukázať na zaujímavé detaily vo videu.

aplikácia "prieskum" : možnosť vytvoriť jednoduchú aplikáciu vo forme textov alebo obrázkov zameranú na prieskum názorov respondentov na užívateľsky zdefinovanú tému. Výsledky takéhoto prieskumu odpovede na jednotlivé otázky sa budú ukladať v .csv súbore na lokálny disk, správca totemu má možnosť súbory si stiahnuť a vyhodnotiť. Prieskum môže byť umožnený len po registrácii klienta (možnosť zdefinovať povinné pole na vyplnenie), prípadne voľnou formou bez registrácie.

aplikácia "web": aplikácia umožňuje užívateľsky priradiť webovú stránku, ktorá sa má otvoriť po kliknutí na túto položku v menu. Možnosť nastaviť obmedzenia, tak aby klient nemohol opustiť nastavenú doménu, aby neprichádzalo ku zneužívaniu pri prehliadaní web stránok.

Možnosť využívať „google maps“ , možnosť vložiť vlastnú grafiku (overaly) na google maps, možnosť vkladať dotykové body do mapy a doplniť informáciu o zobrazenom bode. (text + obrázok + prelink na web)

aplikácia "kvíz": možnosť užívateľsky vytvoriť kvízové otázky a odpovede, takáto aplikácia umožňuje hrovou formou sprístupňovať informácie klientom informačného kioska. Kvíz možno vyhodnocovať a sprístupniť výsledky hneď po ukončení kvízu pre porovnávanie sa a súťaživosť klientov.

aplikácia" puzzle": možnosť jednoducho užívateľsky vybrať obrázok z adresára a nastaviť na rozdelenie na ľubovoľný počet kusov za účelom vytvorenia populárnej hry "puzzle", takáto odľahčená forma hry poskytuje resp. umožňuje poskytovať informácie vekovo najmenším užívateľom informačného totemu za účelom ich vzdelávania hrovou formou.

aplikácia"custom": aplikácia umožňuje vložiť „odkaz“ - .exe súbor ľubovoľného programu nainštalovaného na lokálnom disku , po kliknutí na ikonu sa spustí nastavený program na Full screen.

aplikácia"šetrič obrazovky": aplikácia umožňuje nastaviť čas nečinnosti a spustenie šetriča obrazovky – ak v definovanom čase nie je žiaden dotyk na obrazovke, aplikácia prestane zobrazovať úvodné MENU, aplikácia spustí „šetrič obrazovky“ . V tomto „čase nečinnosti“ aplikácia spustí prehrávanie obrázkov alebo videí, ktoré sú uložené v definovanom adresári počítača. Čas prehrávania obrázkov a videí možno nastaviť v aplikácii.

Jednotlivé aplikácie možno použiť do "menu" v neobmedzenom počte podľa potreby a požiadavky klienta na vytvorenie obsahu interaktívneho informačného totemu. Celková správa a vytvorenie obsahu kioska musí byť "užívateľsky" jednoduchá, prehľadná bez nutnosti znalostí programovania, predpokladá sa technická zručnosť správcu. Obsah možno updatovať lokálne alebo vzdialenou správou. Vstup do programovacieho prostredia chránený pred klientom heslom.

- **Inštalácia infokiosku**

Dovoz a inštalácia infokiosku na pripravený betónový podstavec, pripojenie na pripravené napájanie 220V, miesto osadenia kúpeľná kolonáda na ul. Okružná, v meste Dudince

3.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje realizovať dodávku dotykového infokiosku, určeného do exteriéru, dovoz na miesto, osadenie na betónový podklad, montáž, inštaláciu, konfiguráciu, nastavenia na mieste plnenia, vytvorenie a naprogramovanie úvodného grafického „Menu“ a obsahu - zobrazenie dôležitých miest v meste na google maps a doplnenie doplňujúcej informácie o danom mieste, vlastná grafická úprava úvodnej stránky google maps vrátane legendy zobrazených miest, spustenie do prevádzky, zaškolenie obsluhy

3.5 Objednávateľ požaduje predložiť podrobný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy o dielo.

čl. 4

Čas a miesto plnenia

- 4.1** Začatie: **do 7 dní od účinnosti zmluvy.** Ukončenie: **do 31.08.2019.**
- 4.2** Predmet zákazky sa bude realizovať z finančných prostriedkov Európskej únie.
- 4.3** Miesto plnenia: inštalácia na objednávateľom určenom mieste - začiatok kúpeľnej kolonády na ul. Okružná, v meste Dudince
- 4.4** Ak zhotoviteľ pripraví dielo v zmysle článku 3 na odovzdanie pred dohodnutým termínom plnenia, zaväzuje sa objednávateľ toto dielo prevziať aj v skoršom termíne.
- 4.5** Prerušenie plnenia diela je prípustné na nevyhnutnú dobu z dôvodu dlhodobých nevhodných poveternostných podmienok a iných nepredvídateľných okolností súvisiacich s realizáciou, potvrdených objednávateľom.
- 4.6** Vyššia moc a výnimočné riziká.
 - Pre účely tejto zmluvy sa za :
 - vyššiu moc považujú prípady, ktoré nie sú závislé, ani ich nemôžu ovplyvniť zmluvné strany, napr. vojna, mobilizácia, povstanie, živelné pohromy a pod.
 - výnimočné riziká považujú prípady, ktorými sú pokiaľ priamo nepriaznivo ovplyvňujú vyhotovenie diela napr. vojna, vojnový stav, invázia, činy cudzích nepriateľov, povstanie, revolúcia, vzbura, vojnový puč, násilné uchvátenie moci, občianska vojna, nepokoje, násilnosti, všeobecný rozvrat (pokiaľ sa netýka iba zamestnancov zhotoviteľa) a kontaminácia rádioaktivitou z nukleárných palív a nukleárných odpadov alebo rádioaktívnych toxických výbušnín
 - Ak sa splnenie tejto zmluvy stane nemožným do troch mesiacov od vyskytnutia sa vyššej moci, strana, ktorá sa bude chcieť odvolať na vyššiu moc, požiadava druhú stranu o úpravu zmluvy vo vzťahu k predmetu, cene a času plnenia. Ak nedôjde k dohode, má strana, ktorá sa odvolala na vyššiu moc, právo odstúpiť od zmluvy. Účinky odstúpenia nastanú dňom doručenia oznámenia.

čl. 5
Cena diela

5.1 Cena za zhotovenie diela je stanovená ako výsledok verejného obstarávania v celkovej výške:

Celková cena diela bez DPH:	8 995,00 €
DPH 20%:	1 799,00 €
Celková cena diela vrátane DPH:	10 794,00€

Slovom: desaťtisíc sedemstodeväťdesiatštyri eur

5.2 Cena za celé zrealizované dielo v rozsahu článku 3 je v súlade so zhotoviteľom predloženým rozpočtom podľa bodu 3.4 a v rozsahu požadovaných technických parametrov uvedených v bode 3.3 .

čl. 6
Fakturačné podmienky

- 6.1 Dňom ukončenia celého diela je deň, v ktorom dôjde k odovzdaniu objektu uvedeného v článku 3 tejto zmluvy.
- 6.2 Podkladom pre fakturáciu ceny diela budú doklady o odovzdaní a prevzatí skutočne zrealizovaného objektu v zmysle článku 3 tejto zmluvy, potvrdené povereným zamestnancom Mesta Dudince.
- 6.3 Zhotoviteľ cenu diela vyfakturuje jedinou faktúrou, ktorú zhotoviteľ vystaví po zrealizovaní a odovzdaní diela a to do 15 dní od odovzdania diela objednávateľovi. Faktúra musí obsahovať náležitosti faktúry podľa osobitných predpisov, najmä:
- a) označenie diela,
 - b) označenie povinnej a oprávnenej osoby (právnická alebo fyzická osoba objednávateľa a zhotoviteľa), adresa, sídlo, identifikácia,
 - c) číslo zmluvy /predmet zmluvy/,
 - d) číslo faktúry,
 - e) množstvo, druh a rozsah dodanej práce, s podrobným súpisom vykonaných prác,
 - f) dátum vyhotovenia a dátum dodania, dátum splatnosti,
 - g) fakturovaná suma bez DPH, DPH, celková suma vrátane DPH a sadzba dane,
 - h) pečiatka a podpis oprávnenej osoby,
- 6.4 V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti uvedené v predchádzajúcom odseku, je objednávateľ oprávnený vrátiť ju zhotoviteľovi do 7 dní od jej doručenia na prepracovanie.

čl. 7
Platobné podmienky

- 7.1 Zmluvné strany sa dohodli, že celkovú cenu diela vrátane DPH podľa článku 5 uhradí objednávateľ na základe faktúry v zmysle čl. 6, so splatnosťou 30 dní. V prípade, že deň splatnosti splátky pripadne na iný ako pracovný deň, bude takáto platba uhradená najbližší nasledujúci pracovný deň. Uhradením platby sa rozumie pripísanie na účet zhotoviteľa.
- 7.2 Objávateľ neposkytne zhotoviteľovi preddavky na realizované práce.

čl. 8

Súhlas objednávateľa k postúpeniu pohľadávky zhotoviteľom

Zhotoviteľ nesmie postúpiť pohľadávku vyplývajúcu z tejto zmluvy na iný subjekt. Toto ustanovenie predstavuje zákaz postúpenia pohľadávky a v zmysle ustanovenia § 525 ods. 2 Občianskeho zákonníka tvorí prekážku pre postúpenie pohľadávky. V prípade, ak zhotoviteľ poruší toto ustanovenie a postúpi pohľadávku na iný subjekt, je takéto postúpenie pohľadávky neplatné a zhotoviteľ je za porušenie zákazu postúpenia pohľadávky povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 20 % z celkovej sumy takto postúpenej pohľadávky.

čl. 9

Záruka za kvalitu verejnej práce

V prípade sporov, či ide o oprávnenú reklamáciu, budú po vyčerpaní všetkých dôkazných prostriedkov dojednaných v tejto zmluve o dielo použité ďalšie postupy v zmysle platnej legislatívy.

čl. 10

Zodpovednosť za vady a záručná doba

- 10.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo, ktorého realizácia je predmetom tejto zmluvy bude zhotovené v súlade s dohodnutými podmienkami a že po dobu trvania záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté touto zmluvou.
- 10.2 Zhotoviteľ nezodpovedá za vady, ktoré boli spôsobené použitím podkladov a vecí poskytnutých objednávateľom a zhotoviteľ ani pri vynaložení odbornej starostlivosti nemohol zistiť ich nevhodnosť, alebo na ňu upozornil objednávateľa, a ten na ich použitie trval.
- 10.3 Záručná doba je 24 mesiacov (minimálne 24 mesiacov) a začína plynúť od dátumu zápisničného prevzatia každého diela objednávateľom. Pod dielom sa rozumie časť špecifikovaná v článku 3 tejto zmluvy. Záručná doba sa týka celého diela.
- 10.4 Počas záručnej doby je zhotoviteľ povinný bezplatne odstrániť vady diela písomne reklamované objednávateľom. Oprávnené reklamované vady diela sa zhotoviteľ zaväzuje odstrániť v lehote do 30 dní od doručenia písomnej reklamácie, pokiaľ sa s objednávateľom písomne nedohodne na inom termíne ich odstránenia.
- 10.5 Ak zhotoviteľ ani na základe opakovanej oprávnenej reklamácie neodstráni vady diela a nedohodne sa s objednávateľom ani na inom termíne a spôsobe ich odstránenia, môže objednávateľ odstrániť vady diela iným zhotoviteľom a uplatniť si refundáciu nákladov u pôvodného zhotoviteľa.

čl. 11

Podmienky vykonania diela

- 11.1 Objednávateľ sa zaväzuje odovzdať zhotoviteľovi stavenisko pre inštaláciu zariadenia najneskôr do 7 dní od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy. V prípade nepriaznivých klimatických podmienok vzhľadom k zabezpečeniu technologických postupov výstavby si objednávateľ vyhradzuje právo odovzdať stavenisko v neskoršom termíne, len čo nastanú priaznivé klimatické podmienky pre realizáciu prác.
- 11.2 Zariadenie staveniska si zabezpečuje zhotoviteľ. Náklady na vybudovanie, zabezpečenie techniky k stavenisku sú súčasťou zmluvnej ceny dohodnutej podľa článku 5 tejto zmluvy o dielo.

- 11.3 Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia tretích osôb, ktoré sa môžu na stavenisku nachádzať.
- 11.4 Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na stavenisku. Odpady, ktoré budú výsledkom jeho činnosti, je zhotoviteľ povinný odstrániť na vlastné náklady.
- 11.5 Zhotoviteľ zodpovedá za škody, ktoré boli spôsobené pri vykonávaní predmetu zmluvy na svojom alebo prenajatom majetku tretích osôb a inom majetku.

čl. 12

Kvalita materiálov použitých na dielo

Zhotoviteľ je povinný odovzdať objednávateľovi spolu so zápisom o odovzdaní diela, ktoré je predmetom zmluvy, odovzdať aj certifikáty, vyhlásenia o zhode výrobkov, atesty použitých materiálov, zápisy o preverení prác zakrytých v priebehu výstavby a výsledky všetkých skúšok predpísaných príslušnými STN, EN.

čl. 13

Zánik zmluvy

13.1 Odstúpenie od zmluvy

- 13.1.1 Odstúpenie od zmluvy je možné len v tom prípade, keď oprávnená strana poskytla druhej strane primeranú lehotu s upozornením, že po jej nedodržaní od zmluvy odstúpi.
- 13.1.2 Pre odstúpenie od zmluvy platia §§ 344-351 Obchodného zákonníka.
- 13.1.3 Odstúpenie od zmluvy je možné pri podstatnom porušení zmluvy niektorou zo zmluvných strán.
- 13.1.4 Ktorákoľvek zo zmluvných strán môže od zmluvy odstúpiť z titulu vyššej moci. Vyššou mocou sa rozumie udalosť pri všetkej starostlivosti nepredvídateľná a zároveň pri všetkom možnom úsilí neodvratiteľná. Vyššou mocou môže byť napr.: zosuv pôdy, úder bleskom, samovznietenie, povodne, záplavy a pod.

13.2 Vymedzenie prípadov podstatného a nepodstatného porušenia zmluvy

- 13.2.1 Zmluvné strany označujú porušenie zmluvy za podstatné ak :
 - a) zhotoviteľ nezačne na základe dôvodov na strane zhotoviteľa s realizáciou diela v súlade s čl. 4.1. tejto zmluvy,
 - b) zhotoviteľ bude meškať s dodaním diela dlhšie ako dva týždne oproti zmluvnému termínu v zmysle odsúhlaseného harmonogramu a spôsobí si ho dôvodmi na strane zhotoviteľa,
 - c) u objednávateľa bude zavedená nútená správa podľa zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov,
 - d) na zhotoviteľa bude vyhlásený konkurz alebo bude začatá jeho likvidácia (okrem dobrovoľnej likvidácie za účelom reorganizácie alebo fúzie),
 - e) zhotoviteľ nedodrží ustanovenia čl. 12 tejto zmluvy
- 13.2.2 Podstatné porušenie tejto zmluvy má za následok, že oprávnená strana môže využiť právo od tejto zmluvy odstúpiť podľa § 344 v spojení s § 349 Obchodného zákonníka.
- 13.2.3 Ostatné porušenie (nesplnenie) zmluvných povinností označujú zmluvné strany ako nepodstatné s oprávnením strany oprávnenej odstúpiť od záväzku podľa § 346 Obchodného zákonníka.

13.3 Platby pri odstúpení od zmluvy

Pokiaľ objednávateľ odstúpi od zmluvy pre jej podstatné porušenie zhotoviteľom, finančne sa vysporiadajú len prevzaté, ucelene funkčné časti diela.

čl. 14

Ostatné ustanovenia

- 14.1 Objednávateľ a zhotoviteľ sa zaväzujú, že obchodné a technické informácie, ktoré mu boli zverené zmluvným partnerom, nesprístupní tretím osobám, alebo ich nepoužije pre iné účely, než pre plnenie podmienok tejto zmluvy. Toto sa nevzťahuje na informácie poskytované podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov. Toto ustanovenie sa nevzťahuje na obchodné a technické informácie, ktoré sú bežne dostupné tretím osobám a ktoré zmluvný partner neochráni zodpovedajúcim spôsobom.
- 14.2 Zmluvné strany dojednali pre prípad porušenia zmluvnej povinnosti zmluvnú pokutu. Zhotoviteľ je povinný objednávateľovi zaplatiť zmluvnú pokutu, ak sa dostane do omeškania:
- s plnením zmluvnej povinnosti uvedenej v článku 4, bod 4.1, zmluvná pokuta je dohodnutá vo výške 0,02% z ceny celého diela vrátane DPH podľa článku 5 bodu 5.1 a to za každý deň omeškania,
- Zmluvná pokuta bude udelená aj keď objednávateľovi porušením povinnosti zhotoviteľom nevznikne škoda.
- 14.3 Zhotoviteľ vyhlasuje a svojim podpisom na tejto zmluve potvrdzuje že výška zmluvnej pokuty je primeraná zabezpečovanej povinnosti a dohodnutá v súlade so zásadami poctivého obchodného styku.
- 14.4 Zhotoviteľ je povinný umožniť výkon kontroly súvisiaci s predmetom plnenia tejto zmluvy ako aj s ostatnými ustanoveniami tejto zmluvy zo strany osôb oprávnených na výkon kontroly, kedykoľvek od uzavretí tejto zmluvy a počas platnosti a účinnosti Zmluvy o nenávratnom finančnom príspevku; oprávnenými osobami sú najmä:
- Riadiaci orgán (poskytovateľ) a ním poverené osoby;
 - Najvyšší kontrolný úrad SR;
 - príslušná správa finančnej kontroly;
 - certifikačný orgán a nimi poverené osoby;
 - orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány a nimi poverené osoby;
 - splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora audítorov, osoby prizvané orgánmi, ktoré sú uvedené ako oprávnené osoby v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR a EÚ;

čl. 15

Údaje o subdodávateľoch

Zhotoviteľ do času uzavretia tejto zmluvy nemá žiadnych subdodávateľov. Zoznam subdodávateľov tvorí prílohu č.1 tejto zmluvy a je súčasťou zmluvy i keď záujemca subdodávateľov nemá.

čl. 16

Záverečné ustanovenia

- 16.1 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť nadobudne dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle objednávateľa.

- 16.2 Zmeny alebo doplnky k tejto zmluve je možné prijímať len formou písomných dodatkov.
- 16.3 Vzťahy medzi zmluvnými stranami neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.
- 16.4 Zmluvné strany súhlasia so spracúvaním osobných údajov uvedených v zmluve za podmienok uvedených v Nariadení Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov) v spojení s príslušnými ustanoveniami zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov .
- 16.5 Táto zmluva je vyhotovená v 2 vyhotoveniach, z ktorých jednu obdrží objednávateľ a jednu zhotoviteľ.
- 16.6 Zmluvné strany potvrdzujú svojím podpisom, že sa oboznámili so znením tejto zmluvy, súhlasia s ním a prehlasujú, že zmluva nebola uzatvorená v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok.

V Dudinciach, dňa 20.6.2019



PaedDr. Dušan Strieborný
primátor mesta

V Bratislave 19.6.2019

Zhotoviteľ:

AVsystems, s.r.o.
Račianska 66
831 02 Bratislava
tel: 44 155 778
IC DPH: SK202302395

Ing. Ján Kavonň
konateľ

Zoznam subdodávateľov

<i>P.č.</i>	<i>Názov firmy a sídlo subdodávateľa, IČO</i>	<i>Údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa (meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia)</i>	<i>Predmet prác alebo služieb</i>	<i>Podiel subdodávky k hodnote Diela vyjadrený sumou</i>
-	-	-	-	-
-	-	-	-	-
-	-	-	-	-